



新聞稿

## 澳博德利賽車隊五強陣容 力爭澳門格蘭披治大賽車第九次冠軍

(2018 年 11 月 13 日,澳門)由澳門博彩股份有限公司(「澳博」)冠名贊助的「澳博德利賽車隊」今天假澳門新葡京舉行記者招待會,率先向傳媒展示車手陣容,全力向著第 65 屆澳門格蘭披治大賽車進發。

澳博自五年前起榮膺「澳博德利賽車隊」的冠名贊助商和特約合作夥伴,今年繼續全力支持車隊延續冠軍神話。同時,車隊再度獲得中國工商銀行(澳門)股份有限公司(「工銀澳門」)擔任協力推廣單位。

出席今天記者招待會的包括澳博常務董事兼行政總監梁安琪女士、澳博董事官樂怡大律師、工銀澳門副行政總裁陳錦聯先生,以及「澳博德利賽車隊」行政總裁小葉德利先生及五位賽車手周冠宇、米克・舒密加(Mick Schumacher)、艾隆(Ralf Aron)、岩士唐(Marcus Armstrong)和舒華文(Robert Shwartzman)。

澳博常務董事兼行政總監**梁安琪女士**表示:「澳博作為澳門本土的品牌企業,全力支持 澳門的本土盛事 - 澳門格蘭披治大賽車。為推動全城投入大賽車的熾熱氣氛中,澳博 為市民大眾推出一連串的活動,當中包括弱勢社群、學生和公司義工隊的參與。衷心 感謝小葉德利先生對我們的信任,繼續選擇澳博作為車隊的冠名贊助商,預祝澳博德 利賽車隊今年再度登上冠軍寶座。」

澳博董事**官樂怡大律師**說:「澳博長期支持澳門格蘭披治大賽車,今年我們很榮幸連續第六年擔任『澳博德利賽車隊』的冠名贊助商和特約合作夥伴,以及連續第四年擔任『澳博澳門 GT 盃-國際汽聯 GT 世界盃』的冠名贊助商。今天,我們熱烈歡迎小葉德利先生及澳博德利賽車隊的五位精英車手蒞臨新葡京。乘著囊括今年國際汽聯歐洲三級方程式錦標賽中隊際總冠軍、個人冠軍及新人車手冠軍三項大獎的氣勢,車隊將出戰本屆的澳門格蘭披治大賽車,向著冠軍目標邁進。」

小葉德利先生期望車隊能夠在澳門創下九冠紀錄,他說:「我們很高興再次回到澳門,與我們的忠實夥伴澳博再度合作,我們自 2013 年起一直合作無間,並於 2013 年和 2015 年攜手奪得澳門大賽車的冠軍。五位車手的狀態非常好,我們有信心澳博德利賽車隊今年可以再奪冠軍。我們的車手是目前賽車界最矚目的新星,我深信他們將有機會於本周末問鼎冠軍。我很高興為大家介紹車隊的五強陣容:周冠宇、米克・舒密加、艾隆、岩士唐及舒華文。」

首位在國際汽聯歐洲三級方程式錦標賽獲勝的中國車手**周冠宇**表示:「我對賽事十分期待,很高興再次回到澳門,並渴望在離我的家鄉很近的澳門贏得比賽。我在這個賽季經歷了十分難忘的時刻,包括贏得國際汽聯歐洲三級方程式錦標賽兩場賽事的冠軍,我深信我們有足夠的實力和裝備爭奪本屆澳門大賽車的冠軍。這是我第三次來澳門作





賽,經驗是在澳門取勝的關鍵,我已為今年的賽事準備就緒。感謝澳博德利賽車隊在這個賽季對我的支持。」

國際汽聯歐洲三級方程式錦標賽總冠軍**米克·舒密加**(Mick Schumacher)表示:「很高興再次來到澳門代表澳博德利賽車隊出賽。車隊經歷了一個非常精彩的賽季,能夠以 2018 國際汽聯歐洲三級方程式錦標賽總冠軍的身份來到這裡,我深感自豪。這是每一位三級方程式車手夢寐勝出的賽事,我會全力爭勝。澳門格蘭披治大賽車歷史悠久,不少世界級冠軍車手也在此贏過冠軍,如能與他們齊名,將是我莫大的榮譽。衷心感謝澳博、小葉德利先生和羅森先生於過去賽季對我的信任,我將會竭盡全力爭取冠軍。」

**艾隆**(Ralf Aron)去年於第64屆澳門格蘭披治大賽車勇奪季軍,他說:「我很高興再來澳門作賽。去年,我登上了頒獎台,成就我賽車生涯中一個高峰的時期。今年,我會全力向著頒獎台的冠軍位置衝刺。早前,我於歐洲三級方程式錦標賽取得亮麗的成績,我希望數天後可以在這裡再創佳績,為這個賽季劃上完美的句號。我們十分期待在澳門的賽道上比賽並贏得勝利。澳博德利賽車隊的支持是我最強大的後盾,我有信心勝出賽事。」

首次參加澳門格蘭披治大賽車的岩士唐(Marcus Armstrong)說:「澳門大賽車讓我期待已久,我十分渴望能參與這項經典比賽,特別是能與澳博德利賽車隊一起出賽。作為一位新秀車手,我將從賽事中獲益良多,而能與世界其中一支最優秀的車隊合作,將會讓我的收穫更豐。我希望藉此機會感謝澳博、小葉德利先生和羅森先生在賽季中對我的支持,今年對我來說是很難忘的一年。」

舒華文(Robert Shwartzman)於國際汽聯歐洲三級方程式錦標賽勇奪新人車手冠軍,他表示:「我急不及待很想在這個標誌性賽道上風馳電掣,這是我整季夢寐而求的事。我對本賽季的成績很滿意,這也是我第一個參加三級方程式比賽的賽季,希望能在澳門格蘭披治大賽車續有出色的發揮,為賽季劃下圓滿的句號。澳博德利賽車隊擁有雄厚的實力,能與他們並肩作賽讓我受益良多,我夢想能在澳門旗開得勝。」

為響應「2018 澳門美食年」, 澳博為五位車手於記者招待會安排了一個名為「澳門美食知多少」的互動遊戲, 透過澳門唯一擁有米芝蓮三星的高級中菜食府 - 新葡京酒店「8餐廳」精心製作的菜式, 讓五位車手進一步認識澳門的美食文化。

「澳博德利賽車隊」記者招待會後,五位車手出席了於回力海立方舉行的簽名會,與市民大眾親切見面。





## 圖片說明:



澳博送贈「冠軍雄獅 再創傳奇」畫報予澳博德利賽車隊,預祝車 隊凱旋而歸。

(左起) 澳博德利賽車隊車手艾隆、周冠宇、澳博董事官樂怡、 澳博常務董事兼行政總監梁安琪、車隊行政總裁小葉德利、車手 米克・舒密加、岩士唐、舒華文



澳博德利賽車隊向澳博致送米克·舒密加的賽車頭盔







(左起)工銀澳門副行政總裁陳錦聯、澳博德利賽車隊車手艾隆、 問冠宇、澳博董事官樂怡、澳博常務董事兼行政總監梁安琪、車 隊行政總裁小葉德利、車手米克・舒密加、岩士唐、舒華文於澳 博德利賽車隊記者招待會上合照